

巅峰之作—— 沱牌舍得，打造国际精品

四川沱牌舍得酒业位于“观音故里”、“诗酒之乡”——四川省遂宁市射洪县沱牌镇，地处北纬30.9°世界最佳酿酒核心地带，是中国名酒企业和川酒“六朵金花”之一，拥有“沱牌”和“舍得”两个中国驰名商标，是中国生态酿酒领袖品牌，生态酿酒的倡导者。

十二五期间，公司将以十八大精神为指针，根据四川省省委、省政府“中国白酒金三角”发展战略和安排部署，秉持“天地人和，润泽人间”的企业使命，大力弘扬“舍得品质、中国精神”，坚持“质量求真，为人求善，生活求美”的核心价值观，致力于“引领生态绿色酿酒，打造中国食品安全标杆企业”的愿景，求真务实，开拓创新，

倾力打造“科技沱牌、生态沱牌、绿色沱牌、效率沱牌、和谐沱牌、实力沱牌”！

悠悠岁月酒，滴滴沱牌情。从唐代春酒到明代谢酒，再到清代沱酒，沱牌舍得系列酒一脉相承。唐朝诗圣杜甫曾赞誉：“射洪春酒寒仍绿，极目伤神谁为携”；宋代学者王灼曾留诗：“射洪春酒旧知名，更得新诗意已倾”；书画家欧阳中石先生参观沱牌后，赞曰：“古酿射洪沱，千年代有歌。唐诗称酒绿，宋句赞春波”；启功先生参观沱牌后，也留下了“青莲一醉几千盅，上品如今出射洪”的诗句；著名诗人贺敬之“天公多情还兼美，安排诗酒是回乡”，便是射洪县“诗酒之乡”的由来。

作为中国名酒企业和川酒“六朵金花”之一的沱牌舍得酒业，把舍得智慧融入公司生产生活的每一个细节。从打造全国首座生态酿酒工业园，在全国首开生态酿酒先河，到花巨资引进国外先进生产设备，把质量与安全放在首位，沱牌舍得酒业是建设低碳经济、循环经济、环境友好型企业的领跑者，是将社会责任融入企业经营者血液的践行者。

沱牌舍得酒业选择最具影响力和公信力的强势媒体，利用央视《启航2013——中央电视台元旦跨年晚会》的精准定位，将大力提升企业的核心品牌竞争力，提前实现公司十二五规划的营销目标。
(奕娜)

双沟新贵柔和新品登陆我市

□记者 付永奇

本报讯 我市白酒销售市场竞争异常激烈，常常是“你方唱罢我登场”。近日，在我市畅销多年的苏酒实业又一核心产品高调亮相我市，欲用“温和、优雅、从容、和谐”的特色诱惑我市酒民。

苏酒实业由双沟和洋河两大酒业集团组建，旗下的洋河海天梦系列及双沟青花瓷、珍宝坊系列在我市酒水市场占有重要位置。刚上市的双沟柔和系列新品是继双沟珍宝坊以及

双沟青花瓷之后，双沟酒业推出的又一主打品牌。它具有超前的品牌内涵、卓越的质量和精美的包装设计，是双沟酒业在顺应未来白酒行业发展的基础上，长期研发出的产品，它把健康饮酒、时尚饮酒的理念融入到了产品的技术创新和包装设计中。

代理双沟柔和系列新品的周口和聚商贸公司相关负责人张涛告诉记者，前两年她代理了

双沟青花瓷，因酒质好深受市民喜爱，今年，她又顺势牵了双沟柔和系列新品。她说，中国传统文化讲究和为贵，柔和的概念也符合了人们追求和气生财的商道。双沟柔和主打平和之饮，温柔之美，把“健康饮酒，时尚白酒”的元素成功融入技术创新和包装设计中，突出表现了产品温和、优雅、从容、和谐的特色，是一款真正的一天可以喝两次的白酒。

唐朝国酒剑南春成功举办品鉴会

本报讯 近日，商水泰德隆名酒城盛邀酒业专家和爱酒人士共聚一堂，在周口法姬娜大酒店成功举办剑南春系列酒品鉴会。珍藏级剑南春、水晶剑南春、金剑南K9、金剑南K6等多款剑南春酒纷纷亮相品鉴会。精彩的演出、美味的菜肴、华丽的展示，让到场的嘉宾大开眼界。

据商水泰德隆名酒城董事长田倩介绍：“数千年来，剑南春酒以其尊贵的品质、经典的御酒地位和独特的品位，征服了无数华夏儿女，留下了诸多佳话。作为传承至今的盛唐宫廷御酒，近日剑南春被国家授予“中国名酒”称号，“剑南春”被国家工商总局认定为中国驰名商标，剑南春品牌被中国商务部认定为中华老字号。”

据了解，剑南春酒的生产工艺代表着当今中国白酒酿造技术的最高水平。秉承传统工艺，并加以不断改进和创新，剑南春酒以其独特的酒体风格，受到中外消费者的喜爱，故有“唐时宫廷酒，盛世剑南春”的美称。

(志华)

葡萄酒泡玫瑰花可祛斑防皱



葡萄酒中含有聚酚等有机化合物，所以适量饮用葡萄酒，可以降低血脂、抑制坏的胆固醇、软化血管、增强心血管功能和心脏活动，又有美容、防衰老的功效。葡萄酒美容养颜的功效大家都知道，但是如何达到更好的效果，恐怕知之甚少。下面给大家介绍一下最简单可行的葡萄酒美容方法，葡萄酒泡玫瑰花祛斑防皱方法。

玫瑰花大家很了解，但是具体功效可能不是很清楚。玫瑰花味甘微苦、性温，最明显的功效就是理气解郁、活血散淤和调经止痛。很多女性朋友有脸色不好、脸上长斑、月经不调、痛经等症状，这都和气血运行失常，淤滞于子宫或面部有关。经常喝些玫瑰花茶可以对身体进行有效调节，一旦气血运行正常了，自然就会面色红润、身体健康。

葡萄酒泡玫瑰花，是一种完美结合，把葡萄酒和玫瑰花的功效发挥至极致，也就成了美容养颜的完美搭配。

方法如下：到正规商店购买一瓶葡萄酒，玫瑰花要选用食用玫瑰花，不要用鲜艳的玫瑰花。把适量的玫瑰花蕊泡入葡萄酒中，浸泡一个星期后即可饮用。饮用的最佳时间为晚7点至9点半左右，这段时间人体肝脏中乙醇脱氢酶的活性升高，肝脏的解酒能力很高，酒精更容易被代谢掉。

虽然葡萄酒泡玫瑰花的美容养颜效果很好，但是也要适量，长期坚持下去，才能达到最佳美容效果。

(中新)

古人过年爱喝酒

每到新春佳节，酒是宴席上少不了的主角。“无酒不成席”、“桌上有酒，越喝越有”，酒能助兴，更是感情的润滑剂。

酒，从字面上看，三点水加一个“酉”字。“酉”，时辰，即下午五点到七点。古时的官衙，下午五点关衙门，门口竖一块牌子，上书“酉”字，称为“酉牌”，意思是累了一天了，收工！该喝点什么去。喝什么？当然是酒了！

中国的酒文化有着几千年的历史，每个朝代都有各自不同的喝酒方式。

在汉代，人们过年时喝的是椒柏酒，这是一种保健酒，即用椒花和柏叶浸泡的酒。北周诗人庾信诗云：“正旦辟恶酒，新年长命杯。柏叶随酪至，椒花逐颂来。”反映的就是时人过年饮酒的情景。到了魏晋时期，酒的品种中又增加了一种中药保健酒，即“屠苏酒”。屠苏酒是汉末名医华佗创制而成的，其配方为大黄、白术、桂枝、花椒、乌头等中药入酒中浸泡而成。宋代王安石的诗中更有“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”的名句。

除了酒的品种不断变化之外，饮酒也有许多讲究。汉代人过年，饮用年酒时要看时辰，一般是大年初一早上东方太阳微露时开始喝，其时鞭炮声开始响起。敬酒的次序不是先敬年长者，而是让家中年龄最小的孩子先喝。为什么会定这种规矩？给出的解释为：年纪小的孩子过了年就长一岁，值得庆贺；而老年人过了年意味着减岁，变老了，不值得庆贺，所以排到最后喝。

唐代，随着国力强大，饮酒的规模和档次都超过历代。过年时，皇宫会举行豪华酒席，还会有音乐歌舞、行酒令来助兴。北宋时，过年一般一天要喝两遍酒，除了晚上自家人团坐在一起喝酒守岁外，在白天，邻里之间还会互相邀请对饮，谓之“别岁”。除了喝酒，邻里之间还会互相赠送酒食，谓“馈岁”。

宋代之后，过年时不光喝酒助兴，还出现了许多创新的娱乐节目，最流行的是掷骰子。大人坐在一起喝酒，小孩则围在一起放鞭炮，放完鞭炮后，缠着大人要压岁钱。

自清代之后，酒被赋予了更多的社交功能，提着好酒送拜年的风俗一直沿袭至今。
(张帮俊)

征文启事

为引导读者建立正确的酒类消费观念，本报举行“我与酒的故事”有奖征文，欢迎读者朋友将生活中遇到的有趣的酒故事、健康饮酒的心得体会、酒类消费与酒文化、与酒有关的糗事趣事等，付诸笔端，与大家分享。

1. 征文内容及体裁：

几个人亲身经历的与酒有关的事与情，无论大小，皆可提笔为文，发给我们。字数在800字以内，散文、诗歌、杂文、故事均可。

2. 征文方式：

电子文档请发送至电子邮箱：zkrb2578@126.com，来信请寄：周口日报社酒水餐饮部 付永奇收。咨询电话：8599376

3. 征文评选：

本报对来稿进行评定并择优在报纸上予以发表。凡文章见报作者及优秀作品作者均可持报社发放的奖品卡到万姓缘领取价值100元酒品一提。领奖电话：13838638696

“我与酒的故事”征文
由河南万姓缘酒业协办
万姓缘酒业地址：周口市大
庆北路
电话：8588999